

統合報告書・ディスクロージャー誌 2018 正誤表

「統合報告書・ディスクロージャー誌 2018」の記載に一部誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、以下の通り訂正いたします。なお、訂正個所には下線を付しております。

P.127 イオン銀行 その他の財務情報 預金

■預金の期末残高

2017年3月期

(単位:百万円)

	誤	正
定期性預金	1,097,188	<u>1,097,158</u>

P.127 イオン銀行 その他の財務情報 預金

■定期預金の残存期間別残高

2017年3月期

(単位:百万円)

	誤		正	
	固定金利	合計	固定金利	合計
3年以上	64,696	64,696	<u>154,986</u>	<u>154,986</u>

2018年3月期

(単位:百万円)

	誤		正	
	固定金利	合計	固定金利	合計
3ヵ月未満	79,749	79,749	<u>79,949</u>	<u>79,949</u>

P.137 イオン銀行 自己資本の充実の状況等について・連結（定量的な開示項目）

■信用リスクに関する事項（証券化エクスポージャーを除く）

[主な与信の残存期間別残高]

②市場性与信（金融機関向けコールローン）

2017年3月期

(単位:百万円)

	誤	正
3ヵ月以内	—	<u>30,000</u>

以上